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OU3NKA

11 xnacc
Penienus

3anaua 1

Yamka maccoi 0,150 xr moaBenieHa Ha MpyXUHE, BbI3bIBask Npu 3ToM pactsikeHue B 0,070 m.
Kamens maccoit 0,200 kr O6pocator Ha vamky ¢ BbIcOTHI B 30,0 cM 6€3 Ha4aJbHOW CKOPOCTH.
Onpenenure MakCUMaIbHOE MIEpEMELICHIE KaMHSI.

Bo3Mo:xHOe penieHue

Haitnem xecTKOCTh Npy>KUHBI:

kx, =mg

mg .
k= X, ) (*)
Ilocie yAapa KaMH O YallKy OH IMMPOAOJIKUT ABHUXKCHUC 110 UHEPLUU, HO 6yﬂeT TOPMO3HUTLCA
YOPYTOCTHIO IIPYKUHBL. Ecau B MOMeHT maJgcHus B CUCTCMC ITOJIHAA MCXAHUYICCKas SHCPIUsia
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2% ,h, = 4x,h+h?*  h*+4x,h—2xh, =0

h=-2x,+ w/4x02 +2X,Ny ;

h=-2.7-102++/4-49.10* +2-7-30-10* =
=-14-1072+24,8-10% =10,8-10%;

Uroro, nonuoe nepemewienne: S =hy +h =40,8cm.

IIpumepHbIe KpUTEPUHN OLIEHKH

Kpurepuit

MaxkcuMalIbHBINA 0aJlI

HaiieHa ynpyrocts npy>KuHsl

VYkazano YCJIOBUC OCTAHOBKHN

3anucaH 3aKOH COXpaHEHHUsI YHEPTUH JIJIsl 000MX COCTOSIHUHN

Haiineno BBIPDAXKCHUC IJI BBICOTHI OITYCKAaHUS

SIENIIINITNPS

Honyqu BeprIfI YHUCJICHHBIH OTBET

WINFININ




3amaua 2

Cnyrauk FOmurepa — EBpomna mOKphIT OKeaHaMH, CKPBITBIMH OT IMOBEPXHOCTH HEOECHOTO Tema
TOHKOM KOpKO nbaa. J[s vccnenoBanus BO3MOKHOCTH HaJMUHMs KU3HU B 3TUX OKeaHaX ObLIO

IPE/UIOKEHO OTIPAaBUTh Ha EBpOITy M0BOAHYIO 10Ky, 3Hast uto macca Esporst 4.8-10% kr, a
ee nuametp 3138 kM ompenenure Ha KaKylo MaKCHMaIbHYIO IIyOMHY MOYKET OIIyCTHTHCS TaKas
N0/IKa, MMesl MIUTIOMHHATOP IIOMAnsio 25,0 cM?, CHENaHHBI M3 CTEKIa BBLIEPKUBAIONIETO
Harpy3ky B 9750 H. AtmMocdepa Ha CIyTHHKE OTCYTCTBYET.

Bo3Mo:kHOE perienue

ITo onpenenenuto naBiaeHUS:

B cBoro ouepens p = pgh, rae g-yckopeHne cBOOOJHOTO TaieHHs Ha TOBEPXHOCTH IJIAHETHI.

W3 3akoHa rpaBuTanuu:

M.
g=Gr7;
Torma
2
R S PGMS
Takum o6pazom
2 6 8 6
9750-3138° -10 _ L2 100100 s 00— 120

T 10° .6,67-10"-4,8-10%-25-10* 10°-10*-10%-10™"

VYuursiBas pasmep EBporibl riiy0nHa norpykeHust J0CTaTOYHO HEOOJIbIIasl, a ClIeJ0BAaTEIbHO
NpUOIMKEHNE IOCTOSIHHOCTH YCKOPEHUS CBOOOTHOTO MaJICHUS TIPUMEHUMO.

IIpumepHBIe KPpUTEPHH OLICHKH

Ne | Kpurepuit MaxkcuManbHbIN O6ast
1. | HaiizeHo yckopeHue cBOOOTHOTO Na/IeHUs Ha CITYTHHUKE 4
2. | Haiinena rmyOuHa morpy>KeHus 3
3. | Ilomy4eH BepHBI YHCICHHBII OTBET 1
4. | IlpoBeneH aHaIM3 pa3yMHOCTH PEUICHUs 2




3anaua 3

Teno moxer coBepmath rapMoHndeckue konedanus nepuoaom 0,300 ¢ u ammmryaoin 6,00 cm.
B HavyanbHBII MOMEHT BpPEMEHM TEJIO HaxomuTcs B Mmokoe B Touke X=6.00 cM — Ha
MaKCUMaJIbHOM yJIaJ€HUU OT IMOJIOKEHUs paBHOBecHs. Olpenennte MHUHUMAJIbHOE BpeMs,
KOTOPOE 3aTPATHUT TEJIO HA MEPEMEIIECHUE U3 ITOM TOUKH B MOJOKEHUE X =—1,5 cM

Bo3Mo:kHOe pelenune

U3 ycrnoBusi rapMOHUYHOCTHU KOJie0aHUil U yueTa HadaiabHOU (ha3bl KosiebaHuil onpenesiemMm

T
= ? u X = Acos(wt)

X, = Acos(at);

t= l arccos ﬁ = l arccos ﬁ ;
@ A 2rx

t= iarccosﬁ = £arccos 0,25= E 1,32 =63mc.
2-3,14 6 6,28 6,28

Baxno! [a)t]: pAao 3HAavYuT BBHIYKCIEHWS Ha KaIbKyJIATOPE IPOBOIATCA B pajuaHax.

Brrunciaenue B Irpagycax — omuOKa He BBIYUCIIUTCIIbHAsA, 4 HC 3HAHUC CAWMHUIL M3MCPCHUSA, a
CJICOOBATCIIbHO, 0a30BBIX IIPUHIIMUIIOB CI)I/I?»I/IKI/I.

IIpumepHbIe KpUTEPUHN OLIEHKH

No | Kpurepuit MaxkcuManbHBIN Oat
1. | IlomyueHo ypaBHeHHE KoJeOaHUI 3
2. | IlonydeHo BeIpaskeHUE AJI1 BPEMEHH 3
3. | BepHbIif YHCIICHHBII OTBET 4




3anaua 4

NckyccTBeHHBIN CIYTHUK 3€MJIM C aHTEHHOM B BUJIE IUTHIPS JUIMHON 2 M HAaXOJUTCS HA BHICOTE B

400 kM HajJ TIOBEPXHOCTHIO IIIAHETHI MW BpaIllae€TCsd Ha IIUPOTE HSKBaTopa. AHTEHHA

OPUEHTHPOBAaHA TMEPINEHIUKYISIPHO MOBEpXHOCTU 3emiu. Haa SKBaTOpOM MarHMTHOE IIOJIe

3eMJII/I UMECT I‘OpI/ISOHTaHLHyIO HaHpaBHeHHOCTL. C‘-II/ITaSI BeJII/I‘-II/IHy I/IHIIyKLII/II/I MArHmuTHOTI' O
. -5

nons 3emmu paBHoil 8,2-107 Tn omnpenenure pasHOCTHIO MOTEHIMANOB MEXKIY KpasMH

aHTeHHbl. Paanyc 3emnu npuHaTh paBHbIM 6400 kM.

Bo3Mo:kHOe pelenne

U3 YCJIOBUA HAXOXACHUA CITYTHUKA Ha Op6I/ITeZ

2
G%:VE; v;/G%, e R=R, +h.

1o 3akony OMU:

Ap= |8| = = =vLB; *)

Torma Ap = LB, /G%;

Ag0:2-8,2-10‘5\/6,67-1

24
O_H% —16,4-10°/10°-59-10* =129-102 ~1,3B.

I[IpumepHbIe KpUTEPUHN OLIEHKH

No | Kpurepuit MaxkcuManbHBIN Oat
1. | HaiineHa ckopocTh CIyTHUKA 1
2. | IlomydeHo n 060CHOBaHO BbIpaxeHue (*) 5
3. | Iloxy4eH YnCIeHHBINA pe3ylbTaT 4




3amauya S

CTpaTocTar, BBINOIHEHHBI U3 21aCTHYHOrO MaTepuaia, Ha 3emie nmeer 0obem 2,0-10° M3 u
HATIOJIHEH resueM npu Temneparype t =15,0 °C npu HopmansHOM atMocdepHOM faBieHun P .
[llap HAYMHAET CTPEMHTEIBHO MOJHUMATHCS BBEPX M JOCTHIAET BBICOTHI, Tyl aTMOC(EPHOE
JIaBJICHUE COCTABIISIET BEIMUYUHY P=0,900p,. Cunmras mnpouecc aanabaTHIECKUM

OIpeIeIHTe:

1. OOweM reius Ha 3TOH BBICOTE
2. V3MmeHeHWE BHYTPEHHEH SHEPTHH Telus B X0JI€ MOAbeMa

Bo3Mo:kHOe pelenne

[To ycnoButo mporece aanadaTn4eckui, T.e.:

i+2
pV, = p, Vv, ; e y= - Jliist renust i=3, cnenosatensio ¥ =1,67.

Jlerko nomy4daem, 4To
¥
v, =V P ®

orkyna V, = 2.13-10° 4.
N3 ypaBHeHus Menneneesa-Kianeiipona:

A(PV) = vRAT: e,
I I I
AU =EVRAT ZEA( pV) :E(pzvz — pVL). (2)

Torma AU =-1,24-10" Jlorc.

IIpumepHbIe KpUTEPUHN OLIEHKH

o | Kpurepuit MaxkcuManbHbIN O6ast

ITonydeno Beipakenue (1) 3

[Tonyuyeno Beipaxenue (2)

PHWINIPIZ

3
Haiinen o0beM 2
HaliieHo n3MeHEeHNe BHYTPEHHEN SHEPTUH 2




